

宝马拷贝货车号牌一年违法53次

闯红灯、占用公交专用车道、违停、超速等交通违法行为被它“体验”了个遍

“虽然是新手开车时间不长,但是我总是提醒自己一定要遵纪守法,没想到却被人‘栽’了50多次违法,你说气不气人?”去年开始从事货物运输生意的华女士来电反映,自己的一辆小货车车牌竟然被一辆宝马车给冒用了,更令人想不到的是,这辆套牌车竟然在短短一年的时间里违法行驶、停车50余次,让她背了个大黑锅。

华女士告诉《生活无锡》,她的货车是去年6月底上牌的,号码为苏B6G157,主要是给企业拉货,做运输生意。“去年11月26日,我生日那天,本来准备下午早点收车订个饭店去庆祝生日,结果给老公一个电话急得够呛。”华女士说,那天她老公从网上查到自家的货车竟然有17次交通违法行为被电子警察拍了。“回到家上网一看,我发现被记录违法的地方,自己根本就沒去过啊。”华女士说,因为自己开的是货车,所以市区是不可以行驶的,但电子警察记录的却全是在市区的违法,所以

她感到很蹊跷。

“没过几天,我就到无锡交警支队去核实自己的违法情况,没想到等交警调出违法车辆的照片一看,车牌号是自己的,车却是一辆迷你宝马车。”华女士说,当时她就反应过来,自己的车被套牌了。“因为套牌车辆跟我的车车型相差很明显,交警后来就把我的交通违法行为记录处理掉了。”华女士说,本以为这次交警给自己主持公道就完事了,没想到麻烦的事情接二连三地来。

“今年7月,我去江阴,开得好好的,却在文巴线治安卡口被警察给拦了下来,后来一了解,还是被套牌惹的祸。”华女士说,自己被拦下后,警察告知在过前面的路口时,她的车牌被电子警察系统拍下后就已经经过比对,确认是违法车辆“黑名单”中的了,所以比对系统报警把华女士的车给拦了下来。原来冒用华女士车牌的宝马车之后又连续交通违法行为,仅在无锡市区,就被电子警察记录53次各类交通违法行为。后来,华女士还接

到江阴、宜兴交警部门寄来的交通违法行为告知书,照片上的车都是这辆套牌车的宝马车。

“套牌车违法不仅连累我的车被警察抓住,还连累我受了不少经济损失。”华女士说,因为被套牌车搞得乱七八糟,自己都忘了及时补办交强险,结果逾期几天就被交警查处了,车子被扣了3天,自己去交罚款的时候,还被偷了个包,里面4000多块钱金、驾照、行驶证、身份证全部没了,不但给她造成经济损失,还带来很多麻烦。“有时候开着车我都在想,在马路路上碰到这辆该死的套牌车就好了,就算是撞它,我也要把它拦下来,好还自己一个清白。”

昨天,在无锡市市公安局交巡警支队,《生活无锡》看到,套用华女士车牌的是一辆蓝色迷你宝马车。违法记录显示,这车把闯红灯、占用公交车专用车道、违停、超速等交通违法行为“体验”了个遍,仅在无锡市区就被记录违法行驶53次,涉及罚金近2万元。交巡警支队的相关负责人



华女士的小货车



套华女士号牌的迷你宝马车

表示,对于伪造、变造机动车号牌的违法行为,可处1000元—2000元罚款,并可收缴、扣留车辆。这位负责人也表示,他们已把这辆套牌宝马车的相关资料传送给每位执法交警,并开始进行相关的排查,同时希望市民如发现这辆非法套牌宝马车的踪迹可以及时跟警方联系。薛晨文/摄

服务到家

红豆杉山东遇李鬼

工商部门当场销毁假冒红豆杉

经过10多年研究培育,红豆杉集团掌握了红豆杉的快速繁殖技术,随之推出的红豆牌红豆杉也因其良好的观赏、绿化价值受到追捧。让人意外的是,在无锡乃至外地的花木市场上,竟然出现了以树枝扦插苗混充的仿冒红豆杉,而且苗以“正宗”红豆杉名义销售。

红豆集团是于2008年9月份推出红豆牌红豆杉的,当时中南海也引种了一批红豆集团的仿冒品。随后,红豆杉作为“健康树”受到广大市民的青睐。

在南禅寺花卉市场,红豆杉同样卖得很好。让人意外的是,这里的红豆杉大多是没有牌子的。一家店铺的老板说,小盆的红豆杉10元一株,每天都能卖出去10多盆。“不仅净化空气,而且防癌抗癌。”这位年约40岁的摊主一个劲地劝顾客买个两盆。当被问及她销售的红豆杉为什么没有牌子时,这位摊主不以为然地说,她销售的红豆杉并不是红豆集团

生产的,因为并不是只有红豆集团才能培育红豆杉。“都是红豆杉,你管它有牌无牌呢。”摊主满不在乎地解释说,她购进的红豆杉都是用树枝扦插的,价格比红豆集团用实生苗培育的便宜,净化空气的效果是一样的。

在外地的一些花木市场上,竟然还出现了打着红豆集团旗号的假冒红豆杉。今年9月,无锡市锡山区工商部门就在山东发现了李鬼的身影。锡山工商部门披露的信息显示,在山东济宁万花苑花木市场,有好几家商铺都在销售所谓的红豆牌红豆杉,实际上这些红豆杉都是用扦插苗培植的。为了仿冒生红豆杉枝繁叶茂的样子,商家在一个盆里插了三枝甚至更多的树枝,种植红豆杉的花盆也假冒红豆集团的。据了解,工商部门除了当场销毁查到的假冒红豆杉和红豆杉花盆外,还在继续追踪这些假冒红豆杉的流向。陈超

有惊无险

海巡艇紧急救援 遇险船转危为安

10月12日,一艘安徽货船在无锡水域搁浅,导致船底破裂。无锡海事人员及时抢险,避免了沉船的悲剧。

当天下午2:00左右,皖马货2069号运输船装载近千吨黄沙下行至京杭运河无锡段金城桥水域时不慎搁浅,船底被搁穿,大量河水涌进船舱。该船在自救中抢滩至华清桥附近,因船体横向占据半幅航道,一度影响过往船舶通航。

无锡地方海事部门接警后迅速调集7艘海巡艇赶赴现场救援。海事人员一边对现场水域实施水上交通管制,恢复航道通航;一边启用5台水泵帮助遇险运输船紧急排水,并联系吊机船、运输船进行过驳作业,减轻遇险船舶负荷。经过两个多小时的紧张抢救,遇险运输船终于脱离危险。

顾铁军 崔明生 薛晨

消防员及时扑救 40万元物资幸免

13日晚7:05左右,惠山区一家塑业公司发生火灾,起火车间里还有10余个气罐,情况十分危急。无锡消防支队惠河路中队队员接警后及时赶到,抢救出来价值40余万元的物资。

当晚7:08,无锡消防支队惠河路中队接警后出动4辆消防车24名队员赶赴现场。到达现场后,消防队员迅速展开施救,一辆A类泡沫车停至北面车间门口,向车间内出一支水枪,斯太尔泡沫车停靠中间车间门口,在中间车间出两支水枪,1支堵截火势,1支喷淋火点进行灭火。另两辆消防车停靠离厂房约有250米左右的河流边,引水分别向前方两辆车辆供水。经过消防队员半个多小时的扑救,明火在当晚8时左右被扑灭。在消防队员扑救明火的同时,起火公司也组织员工对成品仓库内物资进行紧急疏散,避免了火势蔓延到仓库造成更大损失。据初步统计,此次火灾过火面积将近100平方米,抢救出来的物资价值40余万元。

计雨禾 薛晨

Ⅲ度烧伤达95%的病人救过来了

烧伤科泰斗、工程院院士盛志勇感叹:你们的成绩可敌世界各国



三院新病房大楼效果图

无锡市三院即将迎来80周岁的生日,80岁的三院不仅没有迟暮老态,反而充满活力,在众多公立医院中一枝独秀。一个全新的三院正呈现在无锡人民面前。

救治严重烧伤病人令业界泰斗钦佩

今年7月,无锡前洲某钢厂发生安全生产事故。当40多岁的李某被送入三院烧伤科时,连烧伤科主任吕国忠都认为他存活的希望太渺茫了,“全身烧伤面积达到了98%,其中Ⅲ度烧伤面积达到了95%!”吕国忠说,病人的情况十分危重,在及时进行创面清理修复和手术后,病人又出现了严重的并发症:肺炎、败血症,更严重的是出现了曲霉菌感染。经过三院烧伤科医护人员的努力,李某获得了新生。

近3年来,三院烧伤科成功救治了Ⅲ度烧伤面积超过90%的危重病人有8例。抢救成功率的明显提高达到了国际领先水平,也受到社会各界及行内专家的认可。吕国忠告诉我们,这主要得益于采用了中西医结合的方法,和整体观救治思路。在危重烧伤病程上早期救治与晚期康复治疗相统筹考虑;烧伤创面处理与全身治疗相结合;创面覆盖与机体脏器保护相结合;烧伤治疗与康复治疗相结合等一系列综合的治疗原则。根据危重烧伤的病程分期实施救治。在早期急救与中晚期创面修复、伤后重要脏器保护、后期功能康复三个方面进行基础和临

床观察研究。如用中药浸泡的猪皮覆盖创面,与传统换药方法相比,缩短病程1—2周,还可以减少疤痕,减轻病人的经济负担及身体痛苦。

国内烧伤科泰斗、工程院院士盛志勇对此表示钦佩,2009年5月,盛志勇亲临三院进行专科大查房,并亲笔写下了这样的评价,你们成功救治如此多的严重烧伤病人殊感钦佩。无可异议的,你们救治大面积严重烧伤的成绩可敌世界各国。”

创省内肝肾联合移植最长生存纪录

今年刚满40岁的安徽人张国胜有17年是在与病魔作斗争中度过的。23岁时,他查出尿毒症晚期,在南京一家医院进行了肾移植手术。不久之后,身体开始出现排斥反应。最糟糕的是,肝脏也出现问题。2002年,当他来到三院就诊时,肝腹水让他的肚子鼓得像即将临产的孕妇,全身浮肿的他担心自己剩下的日子已经屈指可数了。他的主刀医生顾元龙也很担心,当时国内做的肝肾联合移植手术就没几例,像他这样在肾移植后再进行肝肾联合移植手术更是第一例。“顾元龙和他的同事们经受了考验,手术后1个月,张国胜就可以在别人的搀扶下站立行走。

如今的张国胜已经创下了江苏省肝肾联合移植最长的生存纪录。他告诉我们,现在除了定期复查和每天服药外,生活上完全可以自理。有着四个肾脏的他乐观地说,希望自己能活到五六十岁。

而顾元龙的说法更给了他信心,“他的身体恢复情况很好,完全可以长期存活。”

新病房综合楼建成后 将实现智能化

2007年底,随着原市一院与五院合并搬迁,三院作为锡城北唯一的三级市属医院,成为锡北就医人群的主要选择,医院门诊急诊人数及住院人数骤增,医院70年代建成的门诊医技楼及90年代使用的病房大楼,已远远不能满足目前日益增多的患者就医需要,每天近2000人次的门诊急诊病人就诊量,使原本狭小的门诊内走廊更加拥挤不堪;而病房大楼因超负荷的住院收治工作又加剧了病房设施的老化。尽管医院根据就诊人群需求想方设法及时调整门诊急诊及病房用房,但基础建设拥挤、狭小、陈旧这一先天不足已成为医院发展瓶颈,严重阻碍医院进一步飞速发展。

今年5月,无锡市发改委正式批准三院新门诊病房综合楼一期工程立项,规划建筑总面积6.4万平米,总投资2.65亿元左右。建成后,该院作为无锡城北医疗中心,医院总建筑面积将达10万平米,新门诊建筑面积比原来翻了一番,日门诊量能满足4000人次,开放床位达800—1200张。

新大楼建成后,每位住院病人可以独立进行自助智能餐饮点菜、上网、看电视、打电话。患者就诊只要凭借一张具有完备信息记录的就诊卡,无论是病人信息完善修改、在医院门诊住院的医疗流程,还是社区转诊、区域转诊都可以轻松实现。同时,患者就诊磁卡还可以实现预约挂号、自助挂号、网上挂号等便捷服务,能根据要求自动生成就诊信息。并可以通过医院各类触屏信息交换媒体平台,快速得到合理用药咨询电子化服务,查到药品的药理作用、剂量、药品相互作用、配伍禁忌、适应症。这些便捷措施不仅大大降低了就诊的时间成本,还给予了患者更多个性化选择方案。陆媛

江阴成立首家农合联社

在江阴工商部门的扶持下,江阴首家农业专业合作社近日领取了营业执照。这家名为江阴市富民生猪产业合作联社的农合社有28个成员,成员出资总额达2710万元,可带动农户3000户,预计全年生猪出栏量可达27.8万头。据了解,自2007年7月1日《农民专业合作社法》实施

以来,在工商部门的扶持下江阴已经成立了196家农合社,但大多规模偏小,制约了发展。成立合作联社可以将农业专业合作社的作用进一步放大。据工商部门介绍,目前工商部门已经开辟绿色通道为农业专业合作社登记注册服务,有商标注册需求的工商部门也将积极参与扶持。陈超

工商免费为万名个体户体检

今年6月,无锡市惠山区堰桥一私个经营户在为江阴某公司加工门头雨篷时为1万多元工程款发生纠纷,双方争执不休甚至准备打官司。这事很快就被惠山区工商部门获悉,私营个体协会专门组建的法律服务中心工作人员很快参与调解,解决了这一矛盾,一分打官司的钱都没花。

这不过是无锡市惠山区工商部门为当地私个经营户提供服务的一个缩影。惠山区目前有8150家私营企业和12250家个体工商户,吸纳的就业人数占全区就业总人数的86%。针对小企业特别是个体户迫切需

要法律服务又无力承担费用的状况,惠山区工商部门专门成立了法律服务中心,常年聘请6名专职律师,免费为全区的个体户提供法律服务。自成立以来,已经免费提供了债务催收、法律文书制作、公司章程审查等法律服务120次。此外,个体户的身体健康也成了工商部门关心的议题。由于惠山区个体经济起步早,不少中小私营业主的年纪都偏大,但往往对自己的身体健康关注不够。为此从昨日起惠山区工商部门计划用3—5年时间,免费为全区超过1万个个体户进行体检,仅今年就有2150名个体户参与体检。陈超

宜兴博爱庇护所“开张”



10月14日,几名智力残疾者在博爱庇护所内“上课”。宜兴市残疾人综合服务中心博爱庇护所近日“开张”。这家博爱庇护所开设了书画室、陶艺室、音乐室、电子阅览室、生活技能辅导室、评

残室等,并配备了特教人员、心理咨询师。首批智力残疾者将免费接受生活能力、生产技能等训练服务项目,通过“特殊”的教育模式培养生活自理能力和自谋职业的本领。 阙学平 张阿明 陈超